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VERBALE DI RIUNIONE DEL CONSIGLIO DELL’ORDINE DEGLI AVVOCATI DI 

CIVITAVECCHIA 

Oggi 02 febbraio 2024, alle ore 14.30, presso la sede dell’Ordine degli Avvocati di Civitavecchia 

nella riunione in presenza, a seguito di convocazione via pec del 26 gennaio 2024 si è riunito il 

Consiglio dell’Ordine, nelle persone dei Sigg:  

- Avv. Mary Dominici – Presidente; 

- Avv. Gianni Pane – Segretario; 

- Avv. Russino Laura– Tesoriere; 

- Avv. Serra Fabrizio– Consigliere; 

- Avv. Piccioni Chiara– Consigliere;  

- Avv. Carlevaro Antonio Maria – Consigliere; 

-          Avv. Francesca Maruccio – Consigliere. 

Preliminarmente si dà atto della regolarità della convocazione della presente adunanza e della 

validità della stessa ai sensi dell’art. 28, comma 11, L. n. 247/2012. 

Alle ore 14,50 il Presidente dichiara aperta la seduta. Funge da verbalizzate il cons. segretario Avv. 

Gianni Pane. 

Vengono posti in discussione i seguenti punti all’ordine del giorno: 

1) Comunicazioni del Presidente. 

La Presidente aggiorna il Consiglio in riferimento alla propria partecipazione all’inaugurazione 

dell’anno giudiziario tenutasi presso la Corte d’Appello di Roma il giorno 27 gennaio 2024.  Come 

già comunicato per le vie brevi, affinché i Consiglieri ne possano prendere visione, ha messo a 

disposizione la relazione sull’amministrazione della giustizia redatta dal Presidente della Corte 

d’Appello Giuseppe Meliadó, ricevuta nell’ occasione. 

Inoltre, comunica di aver partecipato a una riunione con i Presidenti degli Ordini distrettuali di 

competenza del Tar di Roma, convocata dal Presidente Francesco Savo Amodio, il quale ha chiesto 

a tutti gli Ordini circondariali di intervenire per sensibilizzare le amministrazioni pubbliche affinché 

adottino tutte le cautele per evitare che vengano proposti ricorsi avverso il silenzio della pubblica 

amministrazione. 

Inoltre, la Presidente aggiorna il Consiglio in merito alla delibera assunta sul personale e riferisce di 

averne dato attuazione in collaborazione con il Consigliere Segretario. 

Relaziona sull’incontro odierno con il Sindaco, il Presidente del Tribunale e le altre autorità 

interessate per la verifica del sito del parcheggio di completamento alla nuova struttura del 

Tribunale per la quale il Presidente del Tribunale ha disposto la redazione di un progetto e la 

richiesta di un finanziamento con i fondi del Pnrr. 
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2) Iscrizioni, Cancellazioni, Pareri di congruità, accrediti eventi formativi,  

Introduce l’argomento il Cons. Segretario Gianni Pane, il quale riferisce e sottopone al Consiglio le 

richieste di seguito indicate:  

- la dr.ssa Noemi Mastrota chiede il rilascio del certificato Parziale di Pratica per trasferimento 

Ordine di Milano 

- il Dr. Vignoli Marcello chiede parere di congruità sulla parcella dell’Avv. Clelia Amore; 

Conclusa la discussione, il Consiglio, sentiti gli interventi dei consiglieri, presa visione della 

documentazione, delibera, all’unanimità, di:  

- rilasciare alla Dr.ssa Noemi Mastrota il certificato parziale di pratica per il trasferimento 

all’Ordine di Milano; 

- in merito alla richiesta d’iscrizione dell’Avv. Caccavone Vaccaro, di convocare l’Avv. Giuseppe 

Caccavone Vaccaro per il giorno 08/02/2024, alle ore 10,30, per audizione e chiarimenti in 

relazione alla sua posizione; 

- mandare al Consigliere Serra in merito alla richiesta del Dr. Vignoli, per il tentativo di 

conciliazione; 

3) Varie ed eventuali  

Il Presidente della Camera Penale comunica che è stata proclamata dall’Unione delle Camere 

Penali, l’astensione dalle udienze penali e dalle altre attività per i giorni 7, 8 e 9 febbraio 2024, e 

che la Camera Penale locale ha deliberato di aderire alla citata astensione. 

Il Consigliere Carlevaro comunica che è stata convocata la riunione della Commissione penale, con 

la partecipazione del Presidente della Camera Penale, Avv. Leonardo Montini Paciotta, per il giorno 

05 febbraio 2024 ore 11.00.   

Il Presidente, come previsto dal Regolamento, propone di dare incarico agli Avv.ti Tiziana Gorla e 

Monica Mesiano, quali referenti sulle problematiche incontrate dai difensori d’ufficio. Il Consiglio 

accoglie la richiesta. 

Essendo esaurita la trattazione degli argomenti posti all’ordine del giorno, approvato il verbale 

dell’adunanza odierna e non essendone emersi altri, alle ore 15,30 l’adunanza viene sciolta. 

Il Presidente si riserva di convocare la riunione del Consiglio dell’Ordine a data da destinarsi  

 

Il Presidente                                                 Il Segretario  

Avv. Mary Dominici          Avv.  Gianni Pane 


